



胡勇春在2025年度全市作风建设大会暨 五战双强 行动部署会上强调 保持拼搏状态 提升作风效能 以 五战双强 新作为彰显赶超发展强担当

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)2月17日下午,2025年度全市作风建设大会暨 五战双强 行动部署会召开。市委书记胡勇春在会上强调,全市上下要以不松劲的定力、反复抓的韧劲、钉钉子的精神把作风建设进行到底,进一步激发争先进位的志气、攻坚克难的胆气、变革创新的锐气,保持拼搏状态,提升作风效能,奋力推动新一年工作强势开局、全年出彩,以 五战双强 新作为彰显赶超发展强担当。市委副书记、市长郑云涛主持会议并作具体工作部署,胡积合、鲍江鸿、王海涛等市四套班子领导、法检 两长 出席。

会议通报了2024年度综合考核、市管领导班子和领导干部年度考核、及时奖励等情况,通报了2024年度打造共同富裕先行示范样板工作先进集体和先进个人,通报了 奔牛 项目、 蜗牛 项目,与会领导为先进集体和先进个人代表颁发奖牌和证书。以奖促干、以案为鉴,大会以视频形式开到了镇村一级,让全体与会人员接受了一场深刻的警示教育。会上,市经信局、市科技局、招商中心、市商务局、市农业农村局、市文广旅体局、市委政法委、市发改局、经济开发区、城投集团、产投集团分别作为 五大会战 专班和重点工作代表,围绕标志性荣誉、标志性指标等晾晒年度工作目标和重点任务。

胡勇春指出,事业成败,关键在人、关键在作风。过去一年,全市党员干部变作风为作为,聚焦那些长期想解决而没有解决的难题、面向未来创新谋主动干的要事,奏响真抓实干最强音,拼创 五战双强 新图景,推动经济社会发展

实现新突破、迈出新步伐。取得的一系列成绩,充分说明我们走对了 狠抓落实 这条路、把准了 创新实干 这条线。在肯定成绩的同时,我们要清醒认识到,当前,我市经济社会发展仍然面临不少压力和挑战,特别是对高质量赶超发展、对标先进地区先进经验,尤其要在解决改革先怕风险、工作先讲困难、遇难先问领导、担当先推责任和领导不过问不催促不办、工作不牵头不考核不办、问题不暴露不尖锐不办、群众反映不强烈不集中不办等问题上狠下功夫,坚决防止 四先四不 问题破坏团结奋进的大好局面、阻碍重点工作推进和经济社会发展。

胡勇春强调,实干是最好的方法论,担当是最好的精气神。要始终凝聚 不干不行、非拼不可 的强烈共识,直面澎湃向前的发展大潮和你追我赶的区域竞争,秉持 错过一个窗口就错过一个时代 的危机感和 不进则退,慢进也是退 的紧迫感,瞄准问题症结发力,紧盯短板弱项拼搏,常态化推动各项工作提标、提速、提质、提效,全力以赴拼经济、促发展,打造敢打硬仗、能打胜仗的干事铁军,确保干一事成一事。要始终锚定 圆满收官、争先进位 的作战方向,抓紧经济稳步向好、社会和谐稳定、政企同心协力的干事创业好时期,始终牢记习近平总书记殷切嘱托,紧扣省委 132 十项重大工程 部署要求,锚定 港 廊 链 主战场,落细 五战双强 行动任务,对标对表抓落实,集中精力保收官,拉高标杆争进位,确保每项任务一点不落、一贯到底、见行见效、抢得先机。要始终强化 久久为功、善作善

成的思维理念,聚焦制约发展的卡点堵点、民生共富的痛点难点、县域治理的焦点热点,以不同的岗位、共同的担当,坚持做难而正确的事,坚持做合而不同的事,坚持做小而可感的事,遵循 马上办、高效干 原则,敢啃 硬骨头、甘当 栽树人,真心实意想企业之所想、急群众之所急,推动永康扬长补短、构筑发展竞争优势。要始终保持 舍我其谁、开拓进取 的拼搏状态,围绕新一轮 五战双强 行动7方面26项178条工作举措,坚决克服 比上不足、比下有余 等错误心态,坚持工作项目化、项目清单化、清单责任化,把项目建设作为重中之重,以上率下、全员参与,以点带面、全域联动,比思路拼创新,比效率拼质量,比进度拼形象,比服务拼合力,防止工作套路化、程式化、经验化,创造更多首创、出彩。要始终坚守 事不避难、勤政廉洁 的作风效能,注重引导在前、真督实考,深化月度例会、季度晾晒、定期复盘等载体,进一步整治形式主义为基层减负,全面推行 镇村点题、部门答题、下沉一线解决问题 工作机制,坚持以实干实绩论英雄,动真碰硬处理违规违纪行为,不断夯实基层基础,真正形成 书记抓、抓书记、一级抓一级、层层抓落实 工作格局。

郑云涛在部署 五战双强 行动时指出,要紧紧围绕 产业结构更优、开放枢纽更强、共富成色更足、民生福祉更好、基层治理更实 的具体工作目标,着力强改革、强党建,奋力在高质量赶超发展中挑大梁走前列。产业提档大会战方面,要持续抓好低效整治,深化开展招大引强,协调发力强链补链,加快打造科创高

地,加速服务业高质量发展,不断推动传统产业优化升级、新兴产业培育壮大、未来产业加快布局;开放提档大会战方面,要有效提升枢纽能级,畅通对外交通路网,优化升级营销网络,聚力提振消费市场,深化对外开放,赋能经济发展,构筑开放新格局新优势的重要支撑;共富提档大会战方面,要以 千万工程 为牵引,以缩小 三大差距 为主攻方向,着力构建 县城 中心镇 重点村 发展轴,持续抓好 强城 建设,全力做好 兴村 文章,加快推进城乡一体融合;民生提质大会战方面,要聚焦教育质量再攀升、医疗服务再优化、生态环境再改善、文化事业再突破,以高水平公共服务供给不断创造美好生活,让发展成果更多更公平惠及全体人民;治理提效大会战方面,要聚力实施基层治理强基提质、社会治安攻坚提档、安全生产赋能提效,持续推进治理体系创新,提升治安防控、安全生产整体效能,全面提升本质安全水平;强改革方面,以抓实重大集成类改革、强化要素保障类改革、优化涉企服务类改革为重点,进一步全面深化改革,统筹推进各项重点改革项目取得更多可感可及的标志性改革成果;强党建方面,始终把加强党的全面领导和全面加强党的建设作为首要任务,突出举旗帜、优作风、锻铁军、固堡垒、聚人心,大力弘扬 六干 作风,深学真学 义乌发展经验,凝聚大抓基层、大抓落实的强大合力。



请您关注今日头条

转变作风求实效 真抓实干开新局

论贯彻落实全市作风建设大会暨 五战双强 行动部署会精神
融媒评论员

作风建设是党的建设的永恒课题,是推动事业发展的重要保障。2月17日召开的全市作风建设大会暨 五战双强 行动部署会,全面吹响了打好新一轮 五战双强 行动组合拳的冲锋号角。全市上下要按照市委、市政府的统一部署,以实施新一轮 五战双强 行动为载体,转变作风、强化担当、狠抓落实,奋力在高质量赶超发展中挑大梁走前列。

作风,是党员干部内在修养和外在表现的综合体现。当前,永康正处于乘势而上、拼抢新一轮发展机遇的关键期,正处于跃起奔跑、争取迈进 千亿GDP城市 的冲刺期,改革发展稳定工作任务繁重,责任重大。我们要进一步转变工作作风,破除居思思维,摒弃等靠要思想,拿出拼争抢创的劲头,保持永不服输的状态,主动对标先进地区,敢于向高的攀、和快的比、与强的赛,以 起步即冲刺、开局即决战 的姿态抢开局占先机,

为 开门红 全年胜 奠定扎实的基础。要强化服务意识,始终把群众的利益放在首位,深入基层、深入群众,了解他们的所思所想、所急所需,用心用情用力解决群众关心的热点难点问题。

担当,是党员干部的核心素养,也是作风建设的试金石。发展不等人、时间不等人,我们要坚决克服畏难情绪,坚决杜绝推诿扯皮,勇于担当、主动作为,用知重负重、攻坚克难的实际行动,干出一番新天地,成就一番新事业。要事不避难、义不逃责,大胆地干、坚决地干,把心思集中在想干事上,把本领用在能干事上,把目标放在干成事上,以 不积跬步,无以至千里;不积小流,无以成江海 的韧劲,一步一个脚印把市委、市政府的决策部署付之于行动、见之于成效,以新气象新作为推动新一轮 五战双强 行动取得新成效。

落实,是作风建设的最终归宿。没有落实,再好的决策部署也只能是纸上

谈兵、空中楼阁。我们要树立目标导向和结果导向,把工作的重点放在解决问题、推动发展上。当前,要将新一轮 五战双强 行动各项任务细化分解,明确责任主体和完成时限,确保各项工作有人抓、有人管、有人负责。要树立鲜明导向,用好目标量化考核指挥棒,为担当者担当、为负责者负责,让干部在遵规守纪前提下安心干事、放手干事、干净干事。同时,要加强监督检查和问责追责力度,对在工作中敷衍塞责、推诿扯皮、不作为慢作为乱作为的党员干部进行严肃处理,形成有力震慑。

作风建设永远在路上。全市上下必须笃定 越是艰险越向前 的决心,保持 咬定青山不放松 的定力,拿出 不待扬鞭自奋蹄 的担当,以良好的作风护航干事创业环境,全力打好新一轮 五战双强 行动组合拳,为建设 世界五金之都 品质活力永康 作出更大贡献。

我市完成64座
单村水站提升改造
涉及供水受益人口
3.4万余人

02 时政·要闻



请节约用纸

第一张纸的离开不是只有人们知道
它的背后还有默默守护的工匠。